Egy csokor virágnév
Olvassátok el a 32. oldalon az „Egy csokor virágnév” című szöveget! Az írásban megtaláljátok azoknak a növényeknek a neveit, melyeknek betűit elrejtettük a következő szószerkezetekben. Keressétek meg ezeket a neveket! (A hosszú és rövid magánhangzók között nem tettünk különbséget.) Írjátok a vonalra a megoldásokat!

Időn túli páncél:	
Lili összeszedte a lomokat.:	
Akár citrom is lehet!:	
Hamar, Géza! A rét a jó válasz!:	
Na, most már cickányok szaladgálnak.:	
Ez a víz olajos.:	


Megoldókulcs:
Időn TÚLI PÁNcél: Tulipán
LILI összeszedte a lOMokat.: Liliom
AKÁr Citrom is lehet!: Akác
HaMAR, Géza! A RÉT A jó válasz!: Margaréta
Na, most mÁR Cickányok Szaladgálnak.: Nárcisz
[bookmark: _GoBack]Ez a Víz OLAjos.: Viola
